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Informacije o vozilima marke 
Opel

INFORMACIJE O VOZILIMA MARKE OPEL

General Motors Europe (GME) za marke Opel, Vauxhall i Chevrolet stavlja na 
raspolaganje SPS aplikaciju zasnovanu na internetu, za reprogramiranje elektroničkih 
upravljačkih uređaja, za EURO 5 i starija vozila.

Na linku www.gme-infotech.com korisnik se kod GME može registrirati za standardni 
opseg SPS aplikacije. Standardni opseg međutim ne sadrži pristup reprogramiranju. U 
tu se svrhu mora proširiti opseg članstva. Za to je potreban DUNS broj. On se dobiva na 
(www.upik.de). Potvrda o izvornosti šalje se poštom.

Kao slijedeće, korisnik se mora odlučiti za pretplatu. Pretplatu je GME zasnovao na 
planiranom trajanju korištenja. GME zahtijeva od svakog korisnika sudjelovanje u 
prethodnom školovanju kod GME. Korisnik može nakon prijave preuzeti aplikaciju i uz 
pomoć aplikacije provodi se reprogramiranje.

Za nekoliko elektroničkih upravljačkih uređaja potreban je „Key Code“ koji se u pravilu nalazi u servisnoj knjižici vozila. Korisnik mora s time računati 
da će između registriranja i prve mogućnosti korištenja aplikacije proteći jedan do dva tjedna, jer se dio registriranja provodi putem pošte.

Prije pokretanja SPS aplikacije mora se izvršiti instaliranje Bosch Euro 5 softvera za reprogramiranje (J2534 DLL).
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Pokretanje SPS aplikacije provodi se nakon prijave na www.gme-infotech.com  pod SPS. OE aplikacijom provjerava se pri pokretanju da li je Java 
okolina instalirana na PC i da li su pri prvom pokretanju instalirani neki alati za promatranje dokumenata.

GME utvrđuje djelokrug vozila i elektroničkih upravljačkih uređaja koji se žele reprogramirati. Dodatno uz Bosch napomene treba se pridržavati i 
napomena proizvođača vozila. 

Pri ugradnji novog elektroničkog upravljačkog uređaja može doći do unosa u memoriju grešaka i drugih elektroničkih upravljačkih uređaja. Iste se 
nakon reprogramiranja potpuno izbrišu pomoću ESI[tronic]. Potpuno brisanje preko Euro 5 PassThru podržat će se u slijedećoj verziji. 

Bosch ne preuzima odgovornost za linkove do OEM portala niti za njihov sadržaj.
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